

实施四维招商 壮大重点产业

涧西大力推动开放招商工作

每年投入不低于1亿元的专项资金列入年度预算,用于扶持重点产业发展;同时设立不低于1亿元的产业发展基金,用于引导重点产业发展。

日前,涧西区出台《涧西区加快首創之区建设促进重点产业发展扶持办法》《涧西区大力开展开放招商工作实施方案》,这是该区步入新时代推动开放招商工作的大手笔。

真金白银促发展

《涧西区加快首創之区建设促进重点产业发展扶持办法》中,提出了40余条鼓励政策。政策对发展涧西区重点产业的企业,有奖励;对新引进企业的投资者,有奖励;对闲置资源再利用资源提供方管理团队,有奖励……

在产业扶持方面,涧西区重点扶持金融业、总部经济、商务楼宇等产业。对在涧西区新注册各类股权投资基金,实收资本1亿元至10亿元(含10亿元),享受建筑面积不超过150平方米3年内60%的房租补贴,累计最高不超过20万元。新引进企业总部购买自用办公用房的,按照购房合同金额的10%给予补贴,补贴金额最高不超过200万元且不超过其当年区级收

入;对新进驻涧西区的商务楼宇(专业园区)且年纳税额在5万元(含)以上的小微企业,连续3年分别按其当年区级收入的100%、80%、50%给予企业奖励,最高不超过50万元。

在科技创新方面,对首次通过国家级高新技术企业认定的,奖励30万元;对迁入的高新技术企业奖励30万元。对新获得省“科技小巨人企业”和“科技小巨人培育企业”的科技型中小企业,分两年每年给予20万元和10万元奖励。

在资源闲置利用方面,对列入涧西闲置资源库的闲置土地(一年以上未使用的土地),开发使用面积在10亩以上,投资开发强度每亩200万元至300万元的,给予2%的投资补贴,最高不超过200万元;投资开发强度每亩超过300万元的,给予3%的投资补贴,最高不超过300万元。

在引进企业方面,对新引进注册的大型商贸企业经营面积在3000平方米至10000平方米的,开业后给予项目投资者20万元一次性奖励;经营面积在10000平方米至30000平方米的,开业后给予项目投资者100万元一次性奖励;经营面积超出30000平方米以上的,开业后给予项目投资者200万元一次性奖励。

四维招商激活力

为壮大招商团队并激发干劲,涧西区大胆探索开放招商新路子,着力打造四维招商新格局。

组建驻地招商小组,涧西区拟组建四支招商队伍赴“京津冀”“长三角”“珠三角”和其他区域进行专职驻地招商;实行办事处招商,各办事处要深入挖掘辖区内闲置资源,与辖区企业建立紧密联系,及时掌握企业发展动向,围绕全区闲置资源全面收集招商信息,大力推动开放招商工作;鼓励区直部门招商,区直各部门在做好业务工作的同时,要把开放招商工作作为重要工作内容安排,高度重视、主动参与开放招商工作;鼓励社会招商,鼓励区内外企业、科研院所、高校、商会、中介机构及其他社会力量参与涧西区开放招商工作。

与此同时,涧西区还实施“人才激励”计划,出台引进人才优惠政策,实现招商引资与育才引智相结合。

随着开放招商政策的出台,涧西区正举全区之力,聚全区之智,打造政策洼地,服务高地,投资宝地。

(涧宜)

涧西区制造业与互联网融合发展 试点示范申报工作获佳绩

近日,省工信委公布2018年省级制造业与互联网融合发展试点示范名单,全省共61个企业项目入选,我市有5个企业项目名列其中,其中有4个位于涧西区,占全市企业云平台项目总数的80%。

这4个企业项目分别为:中国一拖集团的“东方红农业装备电子商务平台”、中信重工的“矿山装备工业互联网平台”、中色科技的“有色金属加工工业技术服务云平台”和河南科融科技的“工业融创共享云平台”。中国一拖和中信重工的企业云平台还被省工信委列入建议推荐申报2018年国家制造业与互联网融合发展试点示范名

单,成为洛阳市企业云平台的代表。

为做好试点示范申报工作,涧西区工信委在接到市工信委转发的《河南省工业和信息化委员会关于开展2018年国家和省级制造业与互联网融合发展试点示范申报工作的通知》(豫工信信融[2018]109号)后,及时通过邮箱、微信群、电话等多种途径通知符合申报条件的相关企业,耐心细致解答企业在申报过程中所遇到的问题,协助申报企业认真核对完善上报资料,加强与市工信委信息沟通协调,全程跟踪申报工作进展情况,切实做好企业服务,当好企业“店小二”。

(涧宜)

米格实验室(洛阳)平台 落户洛阳国家大学科技园

6月28日,新材料检测与工艺技术研发研讨会暨米格实验室(洛阳)平台发布会在洛阳国家大学科技园多功能厅成功举行。这标志着全球共享实验室与知识成果转化平台米格实验室正式落户洛阳国家大学科技园,未来将有更多全球知识成果在洛阳成功转化为生产力!

新材料检测与工艺技术研发研讨会主题为“新业态、新技术、新模式,助力新旧动能加快转化”,旨在盘活洛阳科研资源,全面激活科技力量,搭建共享实验室与知识成果转化平台。研讨会由米格实验室科技(河南)有限公司联合洛阳市科技局、洛阳市工信委、涧西区

政府、北京聚睿众邦科技有限公司和洛阳国家大学科技园共同举办,分为新材料检测与工艺技术研发研讨会与米格实验室(洛阳)平台发布会两部分。

米格实验室成立于2018年3月,运营实体为北京聚睿众邦科技有限公司联合洛阳本地团队成立的米格实验室科技(河南)有限公司,米格实验室(洛阳)平台进驻洛阳国家大学科技园后,将作为全球共享实验室与知识成果转化平台,为企业提供低成本的综合技术研发解决方案,提供分析检测技术咨询及技术服务等,为企业的研发、设计、检测、认证等科技创新工作提供支持,以适应产业发展需要。(涧宜)

“互联网+”线上党课模式受好评

“直播这种学习方式很新颖,很便捷,再也不用担心因为有事而参与不了社区的党组织活动了。”参与现场党课直播的老党员们对“互联网+”线上党课模式赞不绝口。

近日,湖北路办事处上海市场社区开展以夏季消防安全为主题的知识讲座。与以往不同的是,此次讲座采取了现场直播形式,让无法到场的党

员群众通过直播平台收看原汁原味的课程。党员们在直播平台上纷纷留言发表感想和体会。

本次网课直播社区党委邀请到的是消防专家杨志刚,他首先向大家介绍了多起典型的夏季火灾案件,画面触目惊心,发人深省。同时,他向大家传授消防安全器具的正确使用方法,并介绍便携可家用的消防安全器具。(顾佳晨)

捐赠爱心桌椅 助力脱贫攻坚

6月28日,涧西区政协帮扶小组及部分政协委员一行11人来到嵩县车村镇顶宝石村,开展爱心桌椅捐赠及帮扶项目实地考察工作,将152套爱心桌椅送到帮扶对象顶宝石村小学,助力脱贫攻坚。潘丽蓉 摄



产品外销 业务外拓 市场外延

洛新产业集聚区“三外”战略掘金国际市场

近日,位于洛新产业集聚区的洛阳王力重工大型齿块产品装车外运。该产品主要用于大型电铲,一次挖掘物料达75立方米。“国内能生产此类产品的企业不多,此次产品出口俄罗斯也是客户慕名而来的。”公司副总经理李树钧说。王力重工产品名扬“一带一路”是洛新产业集聚区掘金国际市场的一个缩影。

近年,洛新产业集聚区瞄准国际市场,实施“产品外销 业务外拓 市场外延”战略,引导企业把目光放眼全球,海外淘金,提升企业抵御市场风险的能力,一部分企业也从中尝到了甜头。

产品外销,增添发展后劲

洛新产业集聚区是全省首批成立的集聚区之一,有各类加工制造企业200余家,作为全市承接产业转移的重点区域,机械加工制造是强项。如何将强项变得更强,创造更多的经济效益和社会效益?该区管委会积极引导企业开拓国际市场,增添发展后劲。

王力重工作为国家高新技术企业,铸锻造、热处理、机加工、齿轮、轴承等产品居国内先进水平。在区管委会支持下,公司瞄准国际市场,

深耕“一带一路”沿线国家,使企业得到了飞速发展,国际知名度也不断提升。与俄罗斯RGM公司达成战略合作伙伴关系,并借此深度开发“一带一路”沿线国家,使洛阳制造叫响国际市场。2017年,公司外贸总额已占到销售总额的一半,为企业发展增添了后劲。

业务外拓,引领世界潮流

轴承是该区的主要产业,原来受技术等因素影响,直驱式风力发电机的主轴轴承要从国外进口,价格要高出一倍。作为国内轴承生产的知名企业,洛阳新强联回转支承股份有限公司从中看到了商机,详细了解此类轴承的国际需求,成功地攻克了难题,一举研制成三排滚子主轴轴承,把业务范围从国内拓展到国外。这不仅填补了该产品国内空白,还引领了世界潮流。公司总经理郝文路说,该产品问世后,国际市场价格降低一半,不但为国家节省大量资金,还从其他国家拿到了订单。

与此同时,该公司相继开发了盾构机主轴轴承和2兆瓦永磁直驱式风力发电机三排滚子主轴轴承等创新产品,扭转了盾构机主轴轴承和

机主轴轴承完全依赖国外进口的局面,在国际市场上有了话语权。

市场外延,引导抱团发展

企业发展最重要的是信息。洛新产业集聚区针对不同企业量身打造不同策略,通过创新驱动发展来提升产品科技含量,提升产品附加值,引导企业抱团走出去,开辟国际大市场。

“一带一路”沿线国家发展潜力大,尤其是很多亚洲、非洲、中欧国家对装备制造业有很大的需求,且经济高度依赖能源、矿产等资源型企业;洛新产业集聚区以此为契机,支持高端装备制造、新材料、科技创新、节能环保等企业到沿线国家考察。目前已有20余家企业的百余种产品,通过陆路和海运销往俄罗斯、印度尼西亚、美国等40多个国家和地区。

“三外”战略的实施,不仅为企业带来了可观的经济效益,也为洛新产业集聚区的发展注入了活力。今年上半年,该区主营业务预计完成142亿元,同比增长20%,出口产品数量较去年增长近一倍。

(朱彦霖 张瑞)

因户因人施策 助推产业扶贫出实效

自今年以来,新安坚持把脱贫攻坚当作头等大事和第一民生工程,抓好产业扶贫,因户因人施策,助推产业扶贫出实效。截至目前,该县有农业产业化龙头企业28家、带贫龙头企业9家、扶贫产业园105个、扶贫基地274个、扶贫车间47个、产业项目覆盖未脱贫户率达到99%，“龙头企业+扶贫产业园+扶贫基地+扶贫车间+到户增收项目”的产业扶贫局面基本形成。

为扎实做好产业扶贫工作,该县建立了产业扶贫责任制,制定产业扶贫责任清单,层层传导压力、逐级压实责任;建立健全产业扶贫定期例会、项目观摩、协同推进等工作推进长效机制

制;加大对产业扶贫项目的奖励补贴力度,按照产业规模和带贫标准严格兑现奖励,充分调动发展产业项目的积极性;加大投入,强化保障。只要是用于产业扶贫、助力脱贫攻坚的项目,县财政优先保障。各行业部门的扶贫投入重点向产业项目倾斜,各帮扶单位的帮扶重点向发展产业靠拢。

同时,县委督查室联合4个脱贫攻坚督查组每周对在建产业项目进行督查督办,跟踪落实。建立龙头企业、产业园区、扶贫基地等6个台账,做到挂图作战、挂图督战,确保产业扶贫各项重点工作有序推进、高效落实。

(牛大印)

新安三高教师作品入选 中国作协重点作品扶持选题名单

日前,中国作协网公布了“2018年中国作家协会重点作品扶持选题名单”,其中“全国网络文学重点园地工作联席会议2018年度重点作品扶持选题名单”确定30项选题入选,新安三高教师、曾获“洛阳市优秀教师”“新安好人”等荣誉的作者曾发表过短文数篇,其中,《父亲的眼泪》曾于2012年8月在《洛阳日报》发表。(张艳)

目共收到选题159项,最终30项选题入选。其中,长篇小说《河庄梦情》获得重点扶持,并得到了人民网、新华网、光明网三家主流媒体的报道推广。

石吉刚,现为新安第三高级中学教师,曾获“洛阳市优秀教师”“新安好人”等荣誉。作者曾发表过短文数篇,其中,《父亲的眼泪》曾于2012年8月在《洛阳日报》发表。(张艳)

重温入党誓词 牢记初心使命

日前,新安县委宣传部党支部组织党员到中信重工参观焦裕禄事迹纪念馆和洛新产业集聚区非公党建示范点,集中学习焦裕禄同志清正廉洁的优良作风和无私奉献的高尚情怀,详细了解企业党建工作开展等情况。参观结束后,全体党员举行了重温入党誓词活动。王开拓 摄



先进登台讲故事 汇聚发展正能量

7月4日,万基控股集团“走进新时代 先进做表率”主题报告会举行,10名“优秀员工”“优秀共产党员”通过现身说法,讲述自己工作成长经历,让参会的200多名干部职工接受了一次深刻的教育。

近年,万基控股集团大力开展“创先争优”活动,注重过程评选,倾斜生产一线,搭建比武平台,发现培养人才,营造了“学技术光荣、学技术可

敬”的浓厚氛围,涌现出一批获得市“五一劳动奖章”、县“劳动模范”“新安工匠”等荣誉称号的员工。为讲好万基故事,弘扬万基精神,在公司党委、工会、团委的共同组织和精心筹备下,筛选10名先进代表走上讲台,通过自己讲、讲自己,传播正能量,激发源动力,用身边的事影响和带动身边的人。

(拓如印)